
ZGK.262.1.4.2025                                          Krasocin, 2025-02-24 

 

 

Informacja o pytaniach do SWZ i udzielonych odpowiedziach   

(odpowiedzi na pytania z dnia 21.02.2025r.) 

 

 

dotyczy: Dostawa samochodu asenizacyjnego do wywozu nieczystości ciekłych  

z bezodpływowych zbiorników od mieszkańców Gminy Krasocin 

 

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo 

zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2024, poz. 1320) – dalej: ustawa Pzp, udziela 

następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie 1:  

Termin wykonania Zamówienia: 75dni od dnia podpisania umowy 

Czy Zamawiający zgadza się na zmianę zapisu na: Termin wykonania Zamówienia: 

90 dni od dnia podpisania umowy? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie zgadza się na zmianę terminu wykonania zamówienia.  

 

Pytanie 2:  

OPZ 10.Poduszka powietrzna w kole kierownicy i pasy bezpieczeństwa z 

napinaczami 

Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę zapisu na: 10. pasy bezpieczeństwa z 

napinaczami? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie zgadza się na zmianę zapisu. 

 

Pytanie 3:  

16. Techniczna nośność osi tylnych minimum 13000 kg 

Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę zapisu na: Techniczna nośność osi tylnych 

minimum 11 500 kg? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie zgadza się na zmianę zapisu. 

 

Pytanie 4:  

23.Silnik o zapłonie samoczynnym o pojemności minimum 6 dm3  max. 7 dm3       

Czy Zamawiający dopuści zmianę zapisu na: 23.Silnik o zapłonie samoczynnym o 

pojemności minimum 6 dm3  max. 8 dm3? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu na: Silnik o zapłonie samoczynnym o 

pojemności minimum 6 dm3 max 8 dm3. 

 



Pytanie 5:  

34. Przednie światła przeciwmgielne i reflektory doświetlające zakręty 

Czy Zamawiający dopuści zmianę zapisu na: Przednie światła przeciwmgielne? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie zgadza się na zmianę zapisu. 

 

Pytanie 6:  

45. Cyfrowa tablica wskaźników z wbudowanym radiem i zestawem 

głośnomówiącym do telefonu 

Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę zapisu na: tablica wskaźników z cyfrowym 

wyświetlaczem wskazań komputera pokładowego i z wbudowanym radiem i 

zestawem głośnomówiącym do telefonu 

46. Sterowanie cyfrową deską rozdzielczą i radiem na kole kierownicy 

Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę zapisu na: Sterowanie cyfrową deską 

rozdzielczą z manetki radiem na kole kierownicy? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie zgadza się na zmianę zapisów w pkt 45 i 46 OPZ. 

 

 

 

 

Kierownik Zakładu Gospodarki Komunalnej 

Dariusz Sobczyk 

 


